

A PAD

Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesületnek,

mint

Szekszárd Megyei Jogú Város

Kiemelkedő Művészeti Egyesületének

2012. évre vonatkozó pénzügyi és szakmai tájékoztatója,

2013. évre vonatkozó szakmai és pénzügyi terve

2012. évi tevékenységünk ismertetése

2012-ben is elsődleges célunk az eddigi magas színvonal megtartása, jelenlétünk erősítése a város, a megye, az ország irodalmi, művészeti életében. Erre lelkiismeretünkön kívül az is kötelez minket, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város kiemelt művészeti egyesülete vagyunk.

2012-ben kiadtuk a Pad Irodalmi és Művészeti Folyóirat XVI. évfolyamának számát, olyan ismert szerzőkkel mint: Baranyi László, Berka Attila, Deák-Takács Szilvia, Dr Máriás Béla, Fenes Tibor, Garaczi László, Háy János, Ion Margineanu, Nagy Ildikó Noémi, Nagy Zopán, Podmaniczky Szilárd, Puskás Balázs, Székelyhidi Zsolt, Szkárosi Endre (2011. év Mészöly-díjasa), Tomaso Kemeny, Vass Tibor, Gacsályi József, Kis Pál István, Erdélyi Z. János, Dicső Zsolt és Máté Réka (Bukovinai szórványban élő huculokról készült remek fotói).

2012-ben tovább népszerűsítettük a városban, a megyében, az országban az eddig megjelentetett három „Padkönyvet”.

2012-ben is megszerveztük és lebonyolítottuk a Szekszárdi Ünnepi Könyvhetet az Illyés Gyula Megyei Könyvtárral közösen „a már megszokott magas színvonalon”, mint évek óta mindig. 2011-ben két időpontban zajlottak az események. Május 25-én a Magyar Író Labdarúgó Válogatott, a Szekszárdi Borász Válogatott és a Pad Egyesület csapata labdarúgótorna keretében mérte össze erejét a műfüves pályán, majd ezt követően a Magyar Író Válogatott tagjai tartottak felolvasást este az Irodalom Háza udvarán, melyen finom szekszárdi borok ízlelgetése tette még emelkedettebbé a hangulatot. Sport-irodalom-bor mesterhármasa még nem volt jelen így együtt Szekszárdon. De lesz, tekintve a nagy érdeklődést! Június 8-án Szkárosi Endre (2011. Mészöly-díjasa) nyitotta meg a 83. Ünnepi Könyvhetet Szekszárdon, majd rendhagyó kötetbemutatón ismerhette meg a közönség Szkárosi Endre: EGY MÁSIK EMBER és DrMáriás Béla: NEM ÉLHETEK MILOSEVIC NÉLKÜL című könyvét. Szkárosi könyvét DrMáriás, DrMáriás könyvét Szkárosi mutatta be, s beszélgettek róluk egymással a Garay téren. Este pedig kezdetét vette az AGYSAMBA FESZT. Első fellépőként Ladik Katalin költő, Sörös Zsolt vizuális költő és Szkárosi Endre költő SPIRITUS NOISTER című performanszát láthatták az érdeklődők, Ezt követte DrMáriás és a Tudósok zenekar koncertje, s az estet a szekszárdi kötődéssel is bíró Yellow Spots együttes szórakoztatta az érdeklődőket.

Egyesületünket 2012-ben is képviselték szerzőink a Miskolci Nemzetközi Operafesztivál reprezentatív kiadványában, s miskolci bemutatóján.

2012-ben több egyesületi tagunk is sikeresen vett részt pályázatokon, tett eleget fel- és meghívásoknak az ország számos városában, jelent meg műveivel folyóiratokban, s más nyomtatott és internetes periodikákban: Gacsályi József, Kis Pál István, Jankovics Zoltán, Dicső Zsolt, Erdélyi Z. János.

Jelen voltunk/vagyunk/leszünk Szekszárd Megyei Jogú Város kulturális rendezvényein, s örömmel teszünk eleget minden ez irányú felkérésnek

2012-ben is színes, színvonalas, változatos programokkal várta régi és új híveit a Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület.

2012. évi pénzügyi beszámoló

Az Egyesület, mint Szekszárd Megyei Jogú Város Kiemelt Művészeti Egyesülete, minden évben anyagi támogatásban részesül a várostól. Az egyéb pályázatokon elnyert támogatás minden évben esetleges és változó összegű. Ezen pénzügyi összegekhez járulnak még az egyesületi tagdíjak, pártolótagjaink adományai, az egyéb szponzori támogatások, s a szinte felbecsülhetetlen értékű önkéntes munka.

Ezek a támogatások azonban sosem fedezik a tervezett költségeket.

2012. évi költségvetési tervezetünket az eredetileg tervezett 6 000 000 Ft-ról 1 500 000 Ft-ra módosítottuk, figyelemmel várható lehetőségeinkre .

2012-ben összesen 843 000,- Ft volt az egyesület összes bevétele, így terveinknek csupán egy részét sikerült megvalósítanunk most is, mint eddig szinte minden évben. Ezeket is nagyon nehéz volt megvalósítani anélkül, hogy a minőség rovására ment volna. Márpedig a színvonalból engedni nem akarunk! Ezért van szükségünk minden lehető támogatásra. A Mészöly Miklós Alkotóház megvalósítása a forráskutatásnál (főképp pályázatok, mely pályázatok lehetővé tennék a tervezett „passzív ház” építését, üzemeltetését) és az egyesületek összefogásának megszervezésénél tart. Minden szekszárdi civil egyesületre számítunk! Azt szeretnénk, he miénk, mindenkié lenne az a ház, ez a tér! Már érkeztek konkrét felajánlások is: tereprendezésre, építési szak- és segédmunkákra például.

A 2012-es Kiemelt Művészeti Együttesként kapott 200 000 Ft-os támogatást az egyesület működésére fordítottuk, kiadtuk belőle a Pad Irodalmi és Művészeti Folyóirat XV. évfolyamának számát.

Eddigi, s jövőben munkánk, eredményeink reméljük méltóvá, vállalhatóvá teszik támogatásunkat, melyet **KÖSZÖNÜNK!**

2012. évi tevékenységünk szakmai értékelése

2012-ben is a tőle elvárható magas szintű szakmai munkát végzett a Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület.

2012-ben is megrendeztük az ünnepi könyvhetet az Illyés Gyula Megyei Könyvtárral közösen. Szakmailag ez volt az eddigi egyik legsikeresebb rendezvényünk. Két időpontban, négy helyszínen zajlottak az események, s több mint háromszázan látták a rendezvényt. Ez nagy siker, ami mutatja, szükség van ránk, rendezvényeinkre!

Szerepeltünk a Miskolci Operafesztivál irodalmi kiadványában, a mi nagy rangot jelent.

Megjelentettük és bemutattuk az ország számos helyén a Pad Irodalmi és Művészeti Folyóirat XVI. évfolyamának lapszámát..

Tovább népszerűsítettük Szekszárdon, Tolna megyében, az országban a harmadik „Padkönyvet”.

Megjelentünk nyomtatott és internetes periodikákban, tv-kben, rádiókban, s személyesen az ország tucatnyi városában.

Szerzőink számos díjban részesültek különböző irodalmi, művészeti pályázatokon, s alkotói munkájuk elismeréseként.

Tervezett rendezvényeink az elvárt magas színvonalon és érdeklődés mellett valósultak meg.

Pénzügyi terveink 2012-ben is, mint eddig minden évben nem kerültek összhangba tényleges bevételeinkkel, minek következtében még az eddiginél is nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk marketingmunkánkra, mert ha ez nem sikerül, előbb-utóbb a pénztelenség munkák minőségének a rovására fog menni. Pedig elsősorban nem üzletembernek kell lennünk, mi alkotók vagyunk! Meg kell próbálnunk tudatosítani a városban is, hogy vagyunk, s tagjaink évtizedek óta végzik magas színvonalon munkájukat, mint ahogy az Egyesület is.

2013. évi tervezett programjaink és költségvetési tervünk

Részt vállalunk a Mészöly Miklós napi rendezvényekben.

Tovább népszerűsítjük az első, a második, és a harmadik „Padkönyvet”, melyeknek nagy sikere volt, van, s várhatóan lesz is a továbbiakban.

Folytatjuk a Padirodalmi Esték rendezvénysorozatunkat,

Idén is kiadjuk a Pad Irodalmi és Művészeti Folyóiratot,

Idén is meg kívánjuk szervezni és rendezni, az Illyés Gyula Megyei Könyvtárral közösen a Szekszárdi Ünnepi Könyvhetet,

Részt veszünk a „Szekszárdi Szüreti Fesztiválon”, a „Szekszárdi Ünnepi Könyvhéten”, a Karácsonyvárón, s város többi kulturális rendezvényén.

„Szekszárdi Magasiskola, Mészöly Miklós Irodalmi Egyetem” programjainak megvalósításában, szervezésében, lebonyolításában aktív részt vállalunk, mely kiemelkedő és úttörő vállalkozás lesz Szekszárd irodalmi életében, 2013-ban indul útjára.

Szeretnénk bekapcsolódni a Gyermekkönyvtár munkájában is, rendezvényeinek szervezésében történő közreműködéssel, személyes jelenléttel (felolvasások, meseestek, stb.).

Idén is, mint sok éve mindig, aktív részese kíván lenni egyesületünk a város irodalmi, művészeti és kulturális életének.

Reméljük, 2013-ben sikeres pályázatokkal, a civil egyesületek összefogásával, támogatók bevonásával, a megye és a város segítségével elkezdődhet a Mészöly Miklós Alkotóház megvalósítása. Passzív házat terveztünk, mely az üzemeltetést költséghatékonyá teszi és példát mutat környezettudatosságból is.

2013. évi tervezett költségvetésünk 6 500 000,- Ft. Ebből 5 000 000,- Ft a Mészöly-alkotóház várható építési költsége és 1 500 000,- Ft az Egyesület működési költsége. A költségeket pályázatok útján, szponzori támogatásokból, egyesületi tagdíjakból és önkéntes munkából kívánjuk előteremteni.

A beszámolót készítette:

Dicső Zsolt
a Pad Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület
elnökhelyettese

Szekszárd, 2013. 02. 02.

